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Catálogo
Día de la Madre



NUESTRAS CAJAS DE REGALOS

CAJA CLÁSICA CAJA CUBO

CAJA DELUXE
NEGRA

CAJA DELUXE
TEXTURIZADA





MINIMO
6

UNIDADES

MINIMO
6

UNIDADES

S/20

1 Jar de Galletas de Coco
decorado con sticker
personalizado
2 Minichocolates (Sublime,
Triángulo, Princesa)
1 Pulsera de cuentas con dije
(colores variados)
1 Tarjeta personalizada
1 Caja de regalo decorada con
lazo

Caja cubo
DETALLE 

PETIT 1

DETALLES PETIT

1 Mini Joyero organizador portatil
miltiusos (Colores variados)
1 Pulsera de cuentas con dije
(colores variados)
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizable

S/25
7

Caja cubo

DETALLE 
PETIT 2



MINIMO
6

UNIDADES

DETALLES PETIT

1 Riñonera deportiva. 21 cmts x
10.5cmt. De material Poliester,
impermeable. Colores: Negro,
rosa y celeste. Opción a
personalizar
1 Vela aromática en forma de
rosa
1 chocolatito Ferrero Rocher
1 Caja de regalo serigrafiada
decorada + lazo + tarjeta

S/25
7

Caja clásica

DETALLE 
MAMÁ 2

Pamela
Claudia

MINIMO
6

UNIDADES

S/20

1 Taza de cerámica diseño
predeterminado día de la madre.
Opcional se puede añadir logo
 1 Mini milky La Ibérica 20g
1 Mini triángulo + 1 mini princesa +
1 mini sublime Nestlé
1 Pulsera con dije
1 Tarjeta personalizada

Caja cubo
DETALLE 
 MAMÁ 1



Caja deluxe
Texturizada

BOLSO DE YUTE
- TOTE BAG

DETALLES CO

S/25 Inc IGV

Tamaño: 40cmts x 33cmts x 15cmts
Material: Yute
Características: Bolso de Yute - Tote, ideal para
playa, salidas por la ciudad, viajes, etc. Espacioso.
Se puede incorporar cualquier diseño.
Incluye diseño en DTF Full color + Tarjeta

MINIMO
6

UNIDADES



MINIMO
6

UNIDADES

DETALLES PETIT

DETALLE 
PETIT 3

1 Riñonera deportiva. 21 cmts x
10.5cmt. De material Poliester,
impermeable. Colores: Negro,
rosa y celeste.
1 Jar de Galletas de Coco
decorado con sticker
personalizado
1 Pulsera de cuentas con dije
(colores variados)
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada

S/28
Caja clásica

S/38
Caja deluxe
Texturizada

MINIMO
6

UNIDADES

S/30 Caja cubo
DETALLE 

PETIT 5

1 Set de Manicure estilo billetera
7 accesorios. Estilos y colores
variados.
1 Jar de Galletas de Coco
decorado con sticker
personalizado
1 Pulsera de cuentas con dije
(colores variados)
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada



S/35 Caja clasica
DETALLE 
MAMÁ 3

DETALLES PETIT

1 Vaso térmico doble pared de
acero inoxidable 355ml. Colores:
Negro, turquesa o rosegold. 
1 Jar de  Galletas de Coco
decorado con sticker
personalizado
1 Pulsera de cuentas con dije
(colores variados)
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada

S/40
Caja clásica

S/50
Caja deluxe
Texturizada

DETALLE 
PETIT 6

1 Vaso térmico doble pared de
acero inoxidable 355ml.
Colores: Negro, turquesa o
rosegold. 
1 Moño Coquette lazo gancho
para cabello (Colores variados)
1 Pulsera de cuentas con dije
(colores variados)
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada

(Opción a personalizar vaso
térmico con nombre o logo)



S/35
Caja clásica

S/45
Caja deluxe
Texturizada

DETALLE 
MAMÁ 4

DETALLES PETIT

1 Cafetera Prensa Francesa
300ml vidrio
1 Caffe 80g Blend tostado y
molido
2 Mini chocolate 
1 Caja de regalo decorada con
logo con lazo
1 Tarjeta personalizada

S/42
Caja clásica

S/52
Caja deluxe
Texturizada

DETALLE 
MAMÁ 5

1 Taza térmica digital 510ml. De
doble pared de acero
inoxidable. Colores blanco,.
Incluye termómetro Led que
permite ver la temperatura de
las bebidas. Personalizado con
diseño, logo o nombre
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3
unidades
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada

(Opción a personalizar vaso
térmico con nombre o logo)



DETALLES PETIT

S/40
Bolsa Cartón

1 Termo Alargado Blanco 355ml
personalizado con nombre o logo
1 Chocolate Corazón La Ibérica
35g
1 Bolsa de regalo
1 Tarjeta personalizada

DETALLE 
MUG 3

1 Termo Pirámide 500ml
personalizado con nombre o logo
1 Jar de galletas decorado
1 Pulsera con dije
1 Tarjeta personalizada
1 Bolsa de regalo

DETALLE 
MUG 5 S/43

Bolsa Cartón

https://madeli.pe/producto/chocolate-corazon-la-iberica-35g/
https://madeli.pe/producto/chocolate-corazon-la-iberica-35g/


S/45
Caja clásica

S/55
Caja deluxe
Texturizada

1 Copa cielo estrellado de
vidrio color rosado o azul.
Personalizado
1 Jar de Galletas de Coco
decorado con sticker
personalizado
1 Chocolate Mini Milky 20g.
La Ibérica
1 Pulsera de cuentas con dije
(colores variados)
1 Caja de regalo decorada
con lazo
1 Tarjeta personalizada

MINIMO
6

UNIDADES

DETALLE PARA
ELLA PREMIER 2 

DETALLES PARA ELLA PREMIER

S/45
Caja clásica

S/55
Caja deluxe
Texturizada

DETALLE PARA
ELLA PREMIER 1

1 Vaso térmico doble pared de
acero inoxidable 355ml.
Colores: Blanco, negro,
turquesa o rosegold. 
1 Antifaz con gel Spa (Colores
variados)
1 Pulsera de cuentas con dije
(colores variados)
2 Minichocolates (Sublime,
Triángulo, Princesa)
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada
(Opción a personalizar vaso
térmico con nombre o logo)



S/50
Caja clásica

S/60
Caja deluxe
Texturizada

DETALLE CAFETEROPREMIER 1

1 Taza de vidrio 300 ml para
bebidas calientes o frías de
vidrio personalizado
1 Cafetera Prensa Francesa
350ml Personalizado (logo o
nombre) 
1 Caffe Gourmet Blend 80g 
1 Chocolate Mini Milky 20g. La
Ibérica
1 Pulsera de cuentas con dije
(colores variados)
1 caja de regalo decorada con
lazo & tarjeta

DETALLES PETIT

S/45
Caja clásica

S/55
Caja deluxe
Texturizada

DETALLE PARA
ELLA PREMIER 3

1 Tumbler con Sorbete 600ml, con
tapa hermética. Doble pared de
acero inoxidable. Térmico.
Personalizado (logo o nombre).
Colores: negro, blanco, rosa,
turquesa y celeste
1 Moño Coquette lazo gancho para
cabello (Colores variados)
2 Minichocolates (Sublime, Triángulo,
Princesa)
1 Caja de regalo decorada con lazo
1 Tarjeta personalizada



Caja deluxe
Texturizada

DETALLE PARA
ELLA PREMIER 4 Caja cubo

1 Tumbler con Sorbete 600ml, con
tapa hermética. Doble pared de
acero inoxidable. Térmico.
Personalizado (logo o nombre).
Colores: negro, blanco, rosa,
turquesa y celeste
1 Riñonera deportiva. 21 cmts x
10.5cmt. De material Poliester,
impermeable. Colores: Negro, rosa y
celeste. Opción a personalizar (sólo
con pedido mínimo de 12 unidades)
1 Caja de regalo decorada con lazo
1 Tarjeta personalizada

DETALLES PETIT

S/50
Caja clásica

S/60

S/50
Caja clásica

S/60
Caja deluxe
Texturizada

DETALLE PARA
ELLA PREMIER 5

Caja clásica

1 Neceser organizador de
maquillaje premium (colores
variados)
1 Taza de vidrio 300 ml para
bebidas calientes o frías de vidrio
personalizado
1 Jar de Galletas de Coco
decorado con sticker
personalizado
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada



S/53
Caja clásica

S/63
Caja deluxe
Texturizada

DETALLES PETIT

1 Copa cielo estrellado de vidrio
color rosado o azul.
Personalizado
1 Mini Joyero organizador
portatil miltiusos (Colores
variados). Personalizado
1 Moño Coquette lazo gancho
para cabello (Colores variados)
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada

S/53
Caja clásica

S/63
Caja deluxe
Texturizada

1 Vaso térmico doble pared de
acero inoxidable 355ml.
Personalizado Colores: Blanco,
negro, turquesa o rosegold. 
1 Mini Joyero organizador portatil
miltiusos (Colores variados).
Personalizado
1 Pulsera de cuentas con dije
(colores variados)
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada

DETALLE PARA
ELLA PREMIER 6

DETALLE PARAELLA PREMIER 7



S/55
Caja clásica

S/65
Caja deluxe
Texturizada

DETALLE CAFETERO
PREMIER 2

DETALLES PETIT

1 Mini Joyero organizador
portatil miltiusos (Colores
variados). Personalizado
1 Cafetera Prensa Francesa
350ml Personalizado (logo o
nombre) 
1 Caffe Gourmet Blend 80g 
1 Moño Coquette lazo gancho
para cabello (Colores
variados)
1 caja de regalo decorada con
lazo & tarjeta

S/55
Caja clásica

S/65
Caja deluxe
Texturizada

1 Vaso térmico largo doble pared
de acero inoxidable 355ml.
Colores: Rosegold, Blanco y negro
1 Neceser organizador de
maquillaje premium (colores
variados)
1 Moño Coquette lazo gancho para
cabello (Colores variados)
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada

(Opción a personalizar vaso térmico
con nombre o logo)

DETALLE PARA
ELLA PREMIER 8



S/55
Caja clásica

S/65
Caja deluxe
Texturizada

S/60
Caja clásica

S/70
Caja deluxe
Texturizada

DETALLES PETIT

1 Taza Digital 510gr con
termómetro incorporado, doble
pared de acero inoxidable.
Personalizado Colores: blanco
1 Café Tostado y Molido CAFFÉ
Bolsa 80g
1 Jar de Galletas de Coco
decorado con sticker
personalizado
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada

1 Taza Digital 510gr con
termómetro incorporado, doble
pared de acero inoxidable.
Personalizado Colores: blanco
1 Mini Joyero organizador portatil
miltiusos (Colores variados).
Personalizado
1 set de esponjitas y frasquitos
viajeros
2 Minichocolates (Sublime,
Triángulo, Princesa)
1 Caja de regalo decorada con lazo
1 Tarjeta personalizada

DETALLE CAFETERO
PREMIER 3

DETALLE PARAELLA PREMIER 9

https://www.plazavea.com.pe/cafe-tostado-y-molido-caffe-bolsa-80g/p
https://www.plazavea.com.pe/cafe-tostado-y-molido-caffe-bolsa-80g/p


S/60
Caja clásica

S/70
Caja deluxe
Texturizada

DETALLE PARA ELLA
PREMIER 11

DETALLES PETIT

1 Neceser organizador de
maquillaje premium (colores
variados)
1 Chocolate Hershey’s Kisses
72g 
1 Jabón 100g artesanal Kumir
sabor Fresa de glicerina,
ajonjolì y extratos
1 tarjeta con pulserita de
cuentas
1 Caja de regalo decorada
con lazo 

S/55
Caja clásica

S/65
Caja deluxe
Texturizada

1 Neceser organizador de
maquillaje premium (colores
variados)
1 Mini Joyero organizador portatil
miltiusos (Colores variados).
Personalizado
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3
unidades
1 tarjeta con pulserita de cuentas
1 Caja de regalo decorada con
lazo

DETALLE PARA
ELLA PREMIER 10



S/60
DETALLE

COQUETTE 1 

DETALLES COQUETTE

1 Termo Largo de Acero
inoxidable. Colores disponibles:
blanco y negro. Personalizado 
1 Chocolate HERSHEY'S Kisses
Galleta con Crema Caja 74g
1 Antifaz con gel Spa (colores
variados)
1 Pulsera de cuentas con dije
(colores variados)
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada

(Opción a personalizar termo con
nombre o logo) S/70

Caja clásica Caja deluxe
Texturizada

S/60
DETALLE

COQUETTE 2 S/70
Caja clásica Caja deluxe

Texturizada

1 Tumbler térmico 600ml con
sorbete, de doble pared de acero
inoxidable, tapa hermética.
Personalizado Colores: Rosa,
Blanco, Turquesa, Celesta, Negro
1 Neceser organizador de
maquillaje premium (colores
variados)
1 Chocolate Mini milky 20g. La
Ibérica
1 Pulsera de cuentas con dije
(colores variados)
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada



S/65
Caja clásica

S/75
Caja deluxe
Texturizada

DETALLE
COQUETTE 3

1 Vaso térmico doble pared de
acero inoxidable 355ml.
Personalizado

Colores: Blanco, negro, turquesa o
rosegold. 

1 Crema de manos K’allma 30g
1 Chocolate Mini milky 20g. La
Ibérica
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada

DETALLES PETIT

DETALLE 
COQUETTE 4S/65

1 Tumbler térmico 600ml con
sorbete, de doble pared de acero
inoxidable, tapa hermética.
Personalizado Colores: Rosa,
Blanco, Turquesa, Celesta, Negro
1 Set de Manicure estilo billetera 7
accesorios (Colores variados)
1 Mini Joyero organizador portatil
miltiusos (Colores variados).
Personalizado
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada

Caja clásica

S/75
Caja deluxe
Texturizada



DETALLES COQUETTE

S/65
Caja clásica

S/75
Caja deluxe
Texturizada

DETALLE
COQUETTE 6

1 Vaso térmico doble pared de
acero inoxidable 355ml. 

Colores: Blanco, negro, turquesa o
rosegold. 

1 Jabón Artesanal K’allma 80g
1 Antifaz con gel Spa (colores
variados)
1 Esponja para baño Spa (colores
variados)
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada

S/65
Caja clásica

S/75
Caja deluxe
Texturizada

DETALLE 
COQUETTE 5

1 Tumbler térmico 600ml con
sorbete, de doble pared de acero
inoxidable, tapa hermética.
Colores: Rosa, Blanco, Turquesa,
Celesta, Negro. Personalizado
1 Antifaz con gel Spa. (Colores
variados)
1 Mini Joyero Premium redondo
organizador portatil miltiusos.
Personalizado. (Colores variados)
1 Vincha Spa para maquillaje
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada



S/69
Caja clásica

S/79
Caja deluxe
Texturizada

DETALLE 
COQUETTE 7

DETALLES COQUETTE

1 Botella térmica deportiva
deluxe 1 L. Personalizado (logo
o nombre). Colores: Negro,
Rosa y Blanco
1 Set de Manicure estilo
billetera 7 accesorios (Colores
variados)
1 Moño Coquette lazo gancho
para cabello (Colores variados)
1 Caja de regalo decorada con
lazo & tarjeta

Caja clásica Caja deluxe
TexturizadaS/70 Caja deluxe

Texturizada

S/68
Caja deluxe
Texturizada

Caja clásica
S/78

KIT COFFEE
LOVER 6

1 Vaso térmico 355ml, doble pared de
acero inoxidable, tapa hermética
personalizado. Colores a escoger: Blanco,
Negro, turquesa y cobrizo
1 Cafetera Prensa Francesa 350ml
Personalizado (logo o nombre)
1 Caffe Gourmet Blend 80g
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3 unidades
1 caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta



DETALLE MAMÁ
PREMIUM  1

DETALLES PREMIUM

Caja deluxe
Texturizada

S/75 S/85
Caja deluxe
TexturizadaCaja Clásica

Botella Térmica deportiva Deluxe 1 litro
Material: Doble pared de acero inoxidable 304
Capacidad: 1 Litro
Características:  botella de deportiva con aislamiento,
térmica, de acero inoxidable boca ancha. Ideal para deportes
al aire libre, con asa para trasladar
Incluye logo UV DTF FULL COLOR

Funda Carry All Day para termos
Tamaño: 25 cmts de altura
Capacidad: Funda para Termo 40 onzas
Material: Impermeable
Características: con una correa cruzada desmontable, este
equipaje de mano se adapta a tu vaso Stanley de 40 onzas
para beber manos libres mientras viajas o aventuras 
Incluye logo UV DTF FULL COLOR



Caja deluxe
Texturizada

DETALLE MAMÁ
PREMIUM 2

DETALLES COQUETTE

Tote Bag tamaño: 40cmts x 33cmts x 15cmts
Material: Yute
Características: Bolso de Yute - Tote, ideal para playa,
salidas por la ciudad, viajes, etc. Espacioso. Se puede
incorporar cualquier diseño.
Incluye diseño en DTF Full color + Tarjeta
1 Tumbler 600ml, termo doble pared de acero inoxidable
con tapa hermética. Colores: Rosado, Blanco, Turquesa y
Celeste. Incluye personalizado con nombre o logo
 1 Chocolate Ferrero Rocher x 3 unidades

S/75 S/85
Caja clásica Caja Deluxe



DETALLES COQUETTE

Caja deluxe
TexturizadaCaja clásica

KIT COFFEE
LOVER 2 

1 Tumbler con Sorbete 600ml, con tapa
hermética. Doble pared de acero
inoxidable. Térmico. Personalizado (logo o
nombre). Colores: negro, blanco, turquesa,
rosado y celeste
1 Jar de galletas con sticker de San
Valentín
1 Chocolate HERSHEY'S Kisses Galleta con
Crema Caja 74g
1 Portacelular de madera
1 caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta

Caja clásica Caja deluxe
Texturizada

S/70 S/80

S/72
DETALLE

COQUETTE 8 S/82
Caja deluxe
Texturizada

1 Tumbler térmico 600ml con sorbete,
de doble pared de acero inoxidable,
tapa hermética. Personalizado
Colores: Rosa, Blanco, Turquesa,
Celesta, Negro
1 Crema de manos de Te
Blanco.  Kal lma
1 Antifaz con gel Spa (colores
variados)
1 Moño Coquette lazo gancho para
cabello (Colores variados)
1 Caja de regalo decorada con lazo
1 Tarjeta personalizada



DETALLES COQUETTE

S/73
Caja clásica

S/83
Caja deluxe
Texturizada

Claudia

1 Taza de vidrio de Borosilicato 300ml.
Aislado, permite servir la bebida a
altas temperaturas personalizado
(diseño o nombre)
1 Cafetera Prensa Francesa 350ml
Personalizado (logo o nombre)
1 Jar de galletas con sticker San
Valentín
1 Caffe Gourmet Blend 80g
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3
unidades
1 caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta

KIT COFFEE
LOVER 3

S/75
Caja clásica

S/85
Caja deluxe
Texturizada

DETALLE 
COQUETTE 9

1 Termo Largo de Acero inoxidable
330ml personalizado. Colores :
blanco y negro
1 Mini Colonia de Te Blanco.
Kallma
1 Neceser organizador de
maquillaje premium (colores
variados)
1 Pulsera de cuentas con dije
(colores variados)
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada



DETALLES COQUETTE

S/78 DETALLE
COQUETTE 10S/88

Caja clásica Caja deluxe
Texturizada

1 Botella térmica deportiva deluxe 1
L. Personalizado (logo o nombre).
Colores: Negro, Rosa y Blanco
1 Riñonera deportiva. 21 cmts x
10.5cmt. De material Poliester,
impermeable. Colores: Negro, rosa y
celeste.
1 Jar de Galletas de Coco decorado
con sticker personalizado
1 Antifaz con gel Spa (colores
variados)
1 Caja de regalo decorada con lazo
& tarjeta

Caja clásica

S/80
DETALLE  

COQUETTE 11

1 Vaso Térmico Rosegold 355ml.
Personalizado
1 Pantuflas rosé
1 Vincha Spa para skincare
1 Antifaz con gel Spa (colores
variados)
1 Pulsera de cuentas con dije
(colores variados)
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada

Caja clásica

S/90
Caja deluxe
Texturizada



S/95
Caja clásica

S/105
Caja deluxe
Texturizada

DETALLE 
COQUETTE 12

DETALLES COQUETTE

1 Vaso térmico largo doble pared de
acero inoxidable 355ml. Colores:
Rosegold, Blanco y negro.
Personalizado
1 Crema de manos de Te
Blanco.  Kal lma
1 Mini  Joyero  organizador
portat i l  mi lt iusos.
Personal izado. (Colores
variados)
1 Moño Coquette lazo gancho para
cabello (Colores variados)
1 Jabón Artesanal Kumir, para
Cuerpo y Manos. Sabor fresa
1 Caja de regalo decorada con lazo
1 Tarjeta personalizada

S/110
Caja clásica

S/120
Caja deluxe
Texturizada

DETALLE 
COQUETTE 13

1 Tumbler con Sorbete 600ml, con
tapa hermética. Doble pared de
acero inoxidable. Térmico.
Personalizado (logo o nombre).
Colores: negro, blanco, turquesa,
rosado y celeste
1 Crema de manos de Te Blanco.
Kallma
1 Jabón artesanal de Te blanco.
Kallma
1 Neceser organizador de
maquillaje premium (colores
variados)
1 Caja de regalo decorada con
lazo
1 Tarjeta personalizada



DETALLES COQUETTE

S/120
DETALLE

COQUETTE 14

1 Termo Largo de Acero inoxidable
330ml. Colores blanco y negro.
Personalizado
1 Mini Joyero organizador portatil
miltiusos Premium redondo.
Personalizado (colores variados)
1 Moño Coquette lazo gancho para
cabello (Colores variados)
1 Crema de manos de Te Blanco.
Kallma
1 Jabón artesanal de Te blanco.
Kallma
1 Mini Colonia de Te Blanco. Kallma
1 Caja de regalos con lazo
1 Tarjeta personalizada

Caja clásica

S/130
Caja deluxe
Texturizada

S/120
Caja clásica

S/130
Caja deluxe
Texturizada

DETALLE 
COQUETTE 15

1 Tumbler térmico 600ml con
sorbete, de doble pared de acero
inoxidable, tapa hermética.
Personalizado Colores: Rosa, Blanco,
Turquesa, Celesta, Negro
1 Jabón Artesanal Kumir ,  para
Cuerpo y Manos.  Sabor fresa
1 Frasco de Sales de Baño Lavanda
225g
1 Chocolate Mini milky 20g. La
Ibérica
1 Toalla de manos de algodón
40x60cmts de 450Gr/m2
1 Caja de regalo decorada con lazo
1 Tarjeta personalizada



NUESTRA ESPECIALIDAD.
PARA LOS PALADARES MÁS EXIGENTES

BOX VINOS 



S/50

S/50
Caja deluxe
Texturizada

1 Vino Tabernero Rosé o Borgoña
750ml
1 Queso Happy Cow x 8 porciones
140g
1 Crocantinis Finas Hierbas Tabla
Gourmet
1 Oxigenador de vino
1 Pulsera de cuentas con dije
(colores variados)
1 Caja de regalo decorada con lazo
& tarjeta

BRINDIS SELECTOS

S/65

S/65

Caja clásica

Caja clásica

Caja deluxe
Texturizada

BRINDIS 
SELECTO 1

1 Espumante Ricadonna Asti o Rubí
200ml. Origen: Italia
1 Copa de Espumante
personalizada
1 Antifaz con gel Spa
1 Chocolate Hershey’s 40g
1 Pulsera de cuentas con dije
(colores variados)
1 Caja de regalo decorada con lazo
& tarjeta

BRINDIS 
SELECTO 2



S/55

S/62
Caja deluxe
Texturizada

1 Vino Intipalka Blanco 375ml
1 Chocolate Hershey’s Kisses 72g 
1 Copa de Vino personalizada con
nombre o logo
1 Caja de regalo decorada con lazo
& tarjeta

S/70

S/77

Caja clásica

Caja clásica

Caja deluxe
Texturizada

1 EspumanteRicadonna 200ml.
Origen: Italia
1 Copa de Espumante.
Personalizada con logo o nombre
1 Crocantinis Finas Hierbas Tabla
Gourmet
1 Queso Happy Cow Triángulo
120g. Origen: Austria
1 Caja de regalo decorada con lazo
& tarjeta

BRINDIS SELECTOS

BRINDIS 
SELECTO 3

BRINDIS 
SELECTO 4



S/79

S/80

BRINDIS
COQUETTE 1

1 Espumante Ricadonna  200ml.
Origen: Italia
1 Vaso vinero 355ml. Colores a
escoger: blanco, negro, turquesa o
rosegold personalizado con logo o
nombre.
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3
unidades
1 Collet para cabello estilo coquette
(colores variados)
1 Pulsera de cuentas con dije
(colores variados)
1 Caja de regalo decorada con lazo
& tarjeta

1 Vino Señorío de Iniesta Bobal Rosé
750ml. Origen: España
1 Copa cielo estrellado color Rosa o
Dorada o Azul. Material: Vidrio
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3
unidades
1 Gancho para cabello estilo Coquette
1 Caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta

BRINDIS COQUETTE

S/94

S/95
Caja clásica

Caja clásica

Caja deluxe
Texturizada

Caja deluxe
Texturizada

BRINDIS
COQUETTE 2



S/89

S/95

1 Vino Señorío de Iniesta Bobal Rosé
750ml. Origen: España
1 Copa de vino personalizado con
logo o nombre
1 Mini Joyero Premium redondo
organizador portatil miltiusos.
Personalizado con logo o nombre
1 Chocolate en forma de corazón La
Ibérica
1 Gancho para cabello estilo
Coquette (colores variados)
1 Caja de regalo decorada con lazo
& tarjeta

S/104

S/110

BRINDIS
COQUETTE 3

1 Espumante Ricadonna  200ml.
Origen: Italia
1 Copa de Espumante
personalizado con logo o nombre
1 Mini Joyero Premium redondo
organizador portatil miltiusos.
Personalizado (colores variados)
1 Crema para manos Kallma
1 Collet para cabello estilo
Coquette (colores variados)
1 Caja de regalo decorada con lazo
& tarjeta

(Opción a personalizar copa con
nombre o logo)

BRINDIS
COQUETTE 4Caja clásica

Caja clásica

Caja deluxe
Texturizada

Caja deluxe
Texturizada

BRINDIS COQUETTE



1 Vino Señorío de Iniesta Bobal
Rosé Origen: España. 750ml.
1 Sacacorcho para vino.
1 Queso De Vaca, Cabra y Oveja
Ibérico 3 Leches San Antonio.
Origen España
1 Pitacrisps Con Ajo y Tomillo 100g
1 Cabanossi 20g
1 Ferrero Rocher x3 unidades
1 Aceitunas Verdes rellenas con
rocoto frasco 240g
1 Tabla de madera para quesos
20cmts
1 Caja de Regalo Premium color
negro con lazo 

Caja deluxe
Texturizado

S/120

1 Vino Señorio de Iniesta Bobal
Rosé Origen España
1 Vertedor & aireador de vino
1 Pitacrisps Con Ajo y Tomillo
100g
1 Galletas BAUDUCCO Cookies
Sabor Chocolate 100g
1 Aceituna verde con pimiento
Cale 240g
1 Queso Happy Cow Triángulo
120g. Origen: Austria
Caja de madera Pino

S/150

Caja de
madera de Pino

BRINDIS EXCLUSIVOS

BRINDIS
EXCLUSIVO 3

BRINDIS
EXCLUSIVO 4



LOLITA
DELUXE 

1 Vino Corazón de Lolita Blanc de Noir 750ml. Origen: España
1 Set de accesorios para queso, personalizado en caja
1 Pitacrisp Tabla Gourmet 100g
1 Queso Blue Cheese Cambozola Käserei Champignon Caja
125 gr
1 Queso ibérico 3 leches San Antonio. Origen: España
1 Caja de regalo decorada con lazo & tarjeta

BRINDIS EXCLUSIVOS

S/135 Caja Deluxe
Texturizada



KIT PORTACORCHOS
MAMÁ

1 Vino Intipalka Rosé 750ml. Origen: Perú
1 Portacorchos de madera, con tapa de vidrio, con diseño
20x20cmts
1 Pitacrisp Tabla Gourmet 100g
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3 unidades
1 Queso Blue Cheese Cambozola Caja 125 gr
1 Sacacorchos
1 Caja de regalo decorada con lazo & tarjeta

BRINDIS EXCLUSIVOS

S/143 S/153
Caja clásica Caja deluxe

Texturizada



S/170

KIT CANASTA
RICADONNA

1 Espumante Ricadonna Asti 750ml. Origen: Italia
1 Set de accesorios para queso, personalizado en caja
2 Copas de champagne personalizado en vinil
1 Crocantinis finas hierbas Tabla Gourmet 
1 Queso Cambozola Käserei Champignon 125 g 
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3 unidades
1 Tapón para espumante
1 Caja de regalo decorada con lazo & tarjeta

(Opción a personalizar copa con nombre o logo)

Caja Deluxe
Texturizada

BRINDIS EXCLUSIVOS



REALIZAMOS ENVÍOS A

TODO EL PERÚ

LA CAVA 
DE BACO

Premium Drinks

+51 914 973 391

CONTACTO

www.lacavadebaco.pe

+51 944 335 834

ventas@lacavadebaco.pe

lacavadebacope

LaCavadeBaco

La Cava de Baco 

NUESTRAS REDES

Oficina Administrativa:
Miraflores - Lima

¿DONDE NOS
ENCONTRAMOS?


